2023 - SO2HS L3E GRIS ANTRACITA (TRAIN ARRIERE)

o SUPPORT GARDE-BOUE ARRIERE 2
S02B-61032-00 (u. 1) - REAR FENDER BRACKET 2

ECROU AUTOBLOQUANT A EMBASE M8
3 ® 08319-08926 (u. 2) - NUT AUTOLOCK M8

VIS ALLEN M5x16
07110-05016 (u. 2) - ALLEN BOLT M5X16

4 [ ]

VIS M5X10

01547-05010 (u. 2) - BOLT M5X10
5 ® SUPPORT GARDE-BOUE ARRIERE 1

S02B-61031-00-(u. 1) - REAR FENDER BRACKET 1
BUTEE CAOUTCHOUC ELEMENT BASCULANT (2021)

[]
6 S01-61095-10 (u. 1) - SWINGARM RUBBER END
VIS M8x50
7 ® 01547-08050 (u. 1)

VIS M8x40 (EX.E01665-08040)
01547-08040 (u. 1) - BOLT M8X40
8 ® VIS M6x12
01547-06012 (u- 1) =BOLT M6X12
SILENTBLOC AXE ELEMENT BASCULANT V2
S01-61285-00 (u. 2) - SWINGARM AXLE SILENTBLOCK V2
ENTRETOISE INTERIEURE ELEMENT BASCULANT
10 ® 501-61115-10 (u. 1) - SPACER INNER SWINGARM
ELEMENT BASCULANT v3 (2021)
S01-61010-20 (u. 1) - SWINGARM V2
AXE ARTICULATION ELEMENT BASCULANT V2
S01-61281-10 (u. 1) - AXLE SWINGARM
12 ® ECROU AUTOBLOQUANT M12x1,25 DIN 6926 ZINC BLANC
08319-12001 (u. 1) - NUT AUTOLOCK M12X1,25
AMORTIGUADOR TRASERO S02HS (2022)
13 ® 502B-62010-10 (u. 1)

11 °

14 °
15 °
16 e

L Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie g

SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniére modification: 06/07/2023

Disponibilité restreinte

SILENCE O



2023 - SO2HS L3E GRIS ANTRACITA (TREN TRASERO) SILeEnCce O

e SILENTBLOC AMORTISSEUR
S02-62091-00 (u. 1)

® Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniere modification: 06/07/2023

Disponibilité restreinte



